Сестринское дело – мера нашей человечности



Международный день медицинской сестры — отмечается ежегодно 12 мая, и проводится под эгидой Международного Совета медсестёр. Отмечаться этот международный день стал с 1965 года. В 1974 году Международный совет медсестёр принял решение отмечать Международный день медсестры 12 мая, в день рождения Флоренс Найтингейл, одной из основательниц службы сестёр милосердия.

В России сестринское дело появилось благодаря императору ПетруІ, подписавшему Указ, который предписывал монахиням помогать в госпиталях. К началу Первой мировой войны эта профессия уже не считалась делом монахинь или вдов, сестрами милосердия на полях сражения работали императрица Александра Федоровна с дочерьми, княгини. Десятки тысяч соотечественниц ухаживали за солдатами, ассистировали на операциях, делали перевязки.

В 1930 году была организована в Советском Союзе единая система образования и подготовки медицинских сестер и братьев. Невозможно представить современную медицину без медицинских сестер, на плечи которых ложится большая часть заботы о наших пациентах. Медицинские сестры — самая многочисленная часть работников здравоохранения.

Сегодня в Тюменской области трудится 13 500 медицинских сестре, фельдшеров и акушерок, 3 382 в сельской местности. Они помогают вести амбулаторный прием, а в ФАПах ведут самостоятельно, ассистируют на операциях, принимаю роды, проводят большую профилактическую работы....

Вы поистине золотой фонд здравоохранения!

Поздравляю с Международным днем медицинской сестры Желаю здоровья, отличного настроения, терпения, радости и счастья. Пусть труд

будет оценен по достоинству и приносит удовлетворение, благодарность, уважение и почет! Оставайся таким же отзывчивым, позитивным и внимательным про фессионалом своего дела.

Удачи и успехов во всем! МИРА И ДОБРА!

Доктор Д.И.Лебедева